

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+27 3, 1 м/с	+25 +15 С-3, 2 м/с	+28 +17 С-3, 1 м/с	+27 +15 Ю, 1 м/с	+25 +14 С, 2 м/с	+24 +13 С, 1-2 м/с

У мэра нет времени заниматься «политическими телодвижениями»

На что время есть - читайте в интервью с главой городского округа Богданович Владимиром Москвиным

1 ➤
Андрей ЯЛОВЕЦ

Свой день рождения Богданович традиционно отмечает в первые выходные августа, поскольку дата «привязана» ко Дню железнодорожника.

Молодой город с прочными традициями

В этом году исполнилось 127 лет станции Богданович, откуда идут истоки города, и 65 лет с момента присвоения Богдановичу статуса города.

В 1883-1885 годах была построена железная дорога, связавшая столицу Среднего Урала Екатеринбург с Тюменью. Одной из станций этой железной дороги было Оверино, впоследствии названная станцией Богданович. И железнодорожная станция, и город унаследовали имя автора проекта строительства Транссибирской магистрали - генерал-майора, члена Совета министра внутренних дел царской России Евгения Васильевича Богдановича.

Город, как и подавляющее большинство молодых городов нашей области (официально свой нынешний статус он получил только в 1947 году), невелик. По оси север-юг его можно пройти пешком за час, а с востока на запад - минут за сорок. В состав городского округа входят 40 населенных пунктов. Основным богатством считаются запасы огнеупорной глины и камня известняка, активно разрабатываемые городскими предприятиями.

Былое и Дума

Власть в городском округе представлена традиционно: есть всенародно избранный мэр и представительный орган - Дума из 19 депутатов. Победу на выборах мэра Богдановича одержал Владимир Москвин, набравший почти в два раза больше голосов, чем действующий тогда глава города единоросс Андрей Быков, наблюдатели назвали «неожиданностью». Но для тех, кто внимательно следил за развитием ситуации в городе, такой исход борьбы сюрпризом не был.

История победы и проигрыша в том, что у прежнего мэра Андрея Быкова сложная ситуация складывалась ещё с момента декабрьских выборов в областной парламент. Тогда в Законодательное Собрание области баллотировался представитель «Справедливой России» Антон Пургин. Он строил свою кампанию в Богдановиче на резкой критике действующей власти региона и персонально Людмилы Бабушкиной (нынешнего председателя регионального парламента). Итогом такой работы стал крайне низкий процент у «Единой России» в Богдановиче.

Несмотря на то что А.Пургин не прошёл в Законодательное Собрание, он получил достаточно много голосов - в Богдановиче.



Владимир Москвин (справа) и его бывший подчинённый Сергей Носков, токарь энергоцеха завода «Огнеупоры», с которым они 17 лет проработали бок о бок. Встретились на улице случайно, поговорили о реконструкции в цехе, о городском хозяйстве...

МНЕНИЯ

Мария ЗЕНКОВА, заведующая музеем Богдановичского завода «Огнеупоры», стаж работы на предприятии - 54 года:

—Что такое наш завод? Да это весь город! Его старожилы почти семьдесят лет назад попили. По колену в грязь, строили цеха, в годы войны по 12 часов работали на заводе, а затем шли разгребать снег на железнодорожных путях... И мы выжили! Потому что привыкли жить своим трудом и своим умом. А нового главу я знаю давно. Ещё когда работал начальником цеха, и у меня в подчинении было почти 500 человек, Владимир пришёл на завод после техникума. Молодой, талантливый, перспективный. Приняли его мастером, а затем, когда окончил институт, он был назначен сначала заместителем, а потом начальником энергоцеха, от которого на предприятии зависит вся технологическая цепочка.

Он отлично знает всё производство, мыслит на перспективу. Когда решил пойти в мэры, весь завод пожелал ему успехов как главе города. Он ведь у нас самовыдвиженец. И ещё. Время движется вперёд, люди ждут перемен к лучшему. Так что у Владимира Александровича пока есть время на раскачку, мы готовы ему помогать. Но затем ему отвечать перед народом придётся, как говорится, по полной...

Светлана ГОЛОВЧЕНКО, режиссёр городского парка культуры и отдыха:

—С Москвиным я познакомилась во время его предвыборной кампании. Уже тогда считала, что нашему городу необходимо сменить руководство, потому что при прежней администрации накопились долги, учреждения культуры финансировались по остаточному принципу, здания детских садов отдали коммерсантам и так далее...

Я понимаю, что новому мэру придётся нелегко. Но мы его избрала, мы на него надеемся. Так что пусть работает! А ещё я приглашаю его на экскурсию в наш парк. Пусть посмотрит и оценит объём работ, который здесь надо выполнить, чтобы слова «культура и отдых» соответствовали названию нашего городского парка.

В итоге за В.Москвиным на выборах мэра высказалось более 58 процентов от числа всех проголосовавших, а за А.Быкова - менее 31 процента.

В настоящее время В.Москвин - мэр городского округа Богданович.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Сегодня в нашей области День города отмечает не только Богданович, но и Талица.

В связи с этим жителей этих городов поздравляет председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА.

«От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично сердечно поздравляю жителей и руководителей городского округа Богданович с 65-летием города! - говорится в приветствии. - Уверена, что трудолюбие и целеустремленность жителей, эффективная деятельность городских властей будут и дальше способствовать динамичному развитию и процветанию города. Желаю всем жителям Богдановича крепкого здоровья, счастья и благополучия!»

А жителей Талицкого городского округа Людмила Валентиновна поздравляет с 280-летием со дня основания города.

«Богатая многолетняя история, которая берёт начало с создания в далёком 1732 году винного завода уральского купца Григория Перевалова, позволила стать сегодня Талице крупным населённым пунктом Среднего Урала, - сказано в поздравлении председателя Законодательного Собрания Свердловской области. - Здесь живут и работают талантливые, трудолюбивые люди, которые любят свой край, бережно сохраняют культурные и духовные традиции предыдущих поколений.

Многие награждены орденами и медалями Родины за героизм и мужество, проявленные в годы Великой Отечественной войны, за самоотверженный труд в военное и мирное время, а имя вашего земляка, разведчика Николая Кузнецова навсегда вписано в российский историю. Пусть замечательный город Талица и дальше развивается и процветает!»

В итоге за В.Москвиным на выборах мэра высказалось более 58 процентов от числа всех проголосовавших, а за А.Быкова - менее 31 процента.

В настоящее время В.Москвин - мэр городского округа Богданович.

В этот момент в борьбу за мэрьское кресло не участвует, А.Быков, образно говоря, «расслабился». Вся его кампания свелась к ответам на вопросы горожан в местной газете и единственному выпуску информационного бюллетеня.

В этот момент в борьбу за голоса избирателей включился представитель ОАО «Огнеупоры» Владимир Москвин. Он строил свою кампанию на позитиве, проводил встречи, активно использовал возмож-

СПРАВКА «ОГ»

Владимир МОСКВИН родился 28 марта 1975 года в городе Богдановиче Свердловской области. В 1994 году с отличием окончил Белоярский энергетический техникум по специальности «Парогенерирующие установки и устройство АЭС». С 1994 по 1999 год - мастер энергетического оборудования энергоцеха на Богдановичском ОАО «Огнеупоры». С 1999 по 2000 год - заместитель начальника энергоцеха. В 2001 году окончил Уральский государственный технический университет по специальности «Теплогазо-снабжение и вентиляция». С 2000 по 2012 год работал начальником энергоцеха на Богдановичском ОАО «Огнеупоры». С 14 марта 2012 года - глава городского округа Богданович.

ные рабочие отношения. Что касается местных депутатов от «Единой России», то, как говорится, Бог им судья. На последнем заседании они решили не поддерживать представленных комиссией при главе города горожан на сокращение звания «Почётного гражданина городского округа». Жители округа недовольны, даже написали письмо в адрес депутатов Думы, но я стараюсь сгладить конфликт.

—Может быть, вам надо вступить в партию «Единая Россия»? Это было бы вполне прагматично...

—Моё решение о вступлении в какую-либо партию никак не будет связано с политической конъюнктурой. Я с огромным уважением отношусь к партии «Единая Россия», во главе которой стоят политики федерального уровня, во многом разделяю её взгляды и убеждения, у меня сложились хорошие отношения с единороссами и на областном уровне. Возможно, даже подам заявление о вступлении в партию. Но с местной командой я работать не собираюсь.

У меня как у мэра, ответственного в первую очередь за городское хозяйство, нет ни времени, ни желания заниматься «политическими телодвижениями». Депутатов местной Думы я считаю своими коллегами, с ними мы должны работать сообща. Я готов к диалогу, к сотрудничеству. Мне конфликты не нужны. Моя задача - вести городское хозяйство.

—В связи с этим - какие перед руководством города стоят задачи?

—Проблем, увы, выше крыши. Но в первую очередь мы должны погасить кредиторскую задолженность. У нас «благородя» деятельности прежней администрации накопились долги в объёме 79 миллионов рублей.

—Да уж, с праздником... И что сегодня пожелаете жителям Богдановича?

—Давайте говорить про праздник без кавычек! Жизнь продолжается, поводы для оптимизма были, есть и будут. А жителям городского округа я хочу пожелать терпения. Думаю, что в течение года разберёмся с долгами, а дальше будем развиваться.

—С Думой у нас нормаль-

Радиоточка - «приём» из СССР

1 ➤

В Ростелекоме, в службе для абонентов фиксированной связи нам пояснили: кто не хочет платить, пусть приходит к ним с паспортом и пишет заявление об отказе от услуги. Какая-то пара дней, и вам всё отключат и перечислят оплату.

Кстати, в Свердловской области не самая высокая абонентская плата за такое радио - 65 рублей. В Курганской области и Пермском крае платят 70 руб-

блей, в Ханты-Мансийске - 65. Меньше всех пока платят челябинцы - 55 рублей.

У этих советских репродукторов двойное назначение. Кроме развлечения и информирования, они ещё и включены в систему оповещения населения в случае чрезвычайной ситуации. Может пропасть электричество, отрубятся трансляторы мобильной связи, исчезнет Интернет, и тогда радиоточки окажутся единственной связью с внеш-

ним миром. Ситуацией обеспокоились депутаты Красноуральской городской Думы. По мнению Василия Седельникова, надо брать пример с Ханты-Мансийска, в котором для пенсионеров в течение короткого времени заменили привычные кухонные приёмники на эфирные трёхпрограммные репродукторы. Правда, это полумера: такие приёмники хоть и не зависят от проводов (что актуально для новостроек), но запитаны от

сети 220 В. В Екатеринбурге во многих квартирах такие до сих пор исправно служат. (О содержании программ нужно говорить особо.)

По существующим строительным нормам и правилам в новостройках не предусмотрена проводка для радиоточек. Кабельное телевидение и каналы интернет-провайдеров прокладываются, а проводов для радиоточек нет. Может быть, это действительно анахронизм?

КОММЕНТАРИЙ

Валерий МИНИН, начальник Муниципального казённого учреждения «Управление гражданской защиты ГО Красноуральск»:

—Пока в городе есть система проводного радио, вне зависимости от того, оплачена услуга пользователем или нет, в случае чрезвычайной ситуации мы подадим соответствующее сообщение по проводам - в любое время дня и ночи. Из-за ЧС могут быть перебои с электричеством, может быть остановлен эфир, но радиоточки исправно передадут экстренное сообщение. Для этого служат системы приема и передачи П164 и П160. Важно, чтобы приёмник дома был включён в розетку, и проводка была в исправности. Это пока ещё сохраняется в домах советской постройки 70-80-х годов. Разумеется, это не единственная система оповещения жителей. Работает целый комплекс, и в первые пять минут будет проинформировано об опасности 80 процентов населения, в последующие пять-десять минут будут оповещены практически все.



Этот необычный велосипед проделал более 1700 километров от Заречного до Углича. Правда, в разобранном виде: на всероссийский конкурс и обратно гиганта доставили на автомобиле

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

Дежурный редактор номера: Игорь ИВАНОВ
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
Подписные индексы: 53802, 73813

Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

ТЕЛЕФОНЫ:
Примная - 355-26-67
Отдел подписки, рекламы и маркетинга - 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия - 262-54-86
Телефоны отделов смотрите сверху каждой страницы

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 3127
Тираж 74203
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику - 20.00,
фактически - 19.30

